
ПРАКТИЧНА РОБОТА № 4 

1. Населення міста становить 500 тис. осіб, з них: 100 тис. осіб – діти, 20 тис. осіб у 

психіатричних клініках; 150 тис. осіб – вибули зі складу робочої сили; 23 тис. осіб шукають 

роботу; 10 тис. осіб зайняті неповний робочий день. Визначте рівень безробіття? 

2. Яка нарахована заробітна плата, якщо робітник отримав чистими 5 тис грн., сплативши 25% 

сукупних податків? 

3. В країні рівень безробіття становив 7,2%, тобто безробітними були 3,52 млн. чол. Якою була 

чисельність економічно активного населення та зайнятих? 

4. Визначити ставку і систему оподаткування, якщо з 200 грн доходу у бюджет у вигляді 

податків надходить 20 грн, з 250 – 32 грн, з 500 грн – 100 грн? 

5. Яку суму податку з громадян відрахують з місячної заробітної плати Іванчука розміром 76 

грн, Петрука – 165 грн, Сидорчука – 840 грн за наступною шкалою: 

Місячний оподатковуваний дохід Ставка і розмір податку 

18-85 грн 10% від суми, що перевищує 17 грн 

86-170 грн 6,8 грн+15% суми, що перевищує 85 грн 

171-1020 грн 19,55 грн +20% суми, що перевищує 170 грн 

Який фактично процент із заробітної плати громадян утримано у вигляді податку на прибуток? 

6. Яку нараховано заробітну плату викладачу, який згодився працювати в гімназії за 3,5 тис. 

грн. “чистими” на рік, якщо податки і збори із зарплатні наступні: 1% - відрахування в пенсійний 

фонд; 20% - прибутковий податок, 0,5% відрахування на соціальний захист? 

7. Які з наступних тверджень вірні (+), а які – ні (-) 

До зайнятих відноситься також частина населення, що навчається  

Постійний рівень цін є метою будь-якої економічної системи  

Суб’єктами економіки є домогосподарства, підприємства та ринкова інфраструктура  

Особистий дохід відноситься до макроекономічних показників  

ВНП враховує угоди чисто фінансового характеру, не пов’язані з виробництвом  

До ВНП не включають продажу автомобіля, що вже був в експлуатації  

Домогосподарка, яка опікується лише домівкою і сім’єю відноситься до безробітних  

8. Заповніть таблицю: 

 традиційна планова ринкова 

Форма власності    

Інтереси кого 

задовольняються 

   

Спосіб управління 

поведінкою суб’єктів 

   

Характерні риси 

 

 

   

Позитивні риси 

 

 

   

Негативні риси 

 

 

   

9. Знайдіть відповідність 

1 Державні виплати родині Одержання заробітної плати татом  А 

2 Відрахування родини на державні потреби Плата за автомобіль, що придбала родина Б 

3 Дохід, отриманий домогосподарством за 

використання трудових ресурсів 

Державні дотації на виробництво 

сільськогосподарської продукції 

В 

4 Державні виплати підприємству Податкові виплати родини Г 

5 Грошові відрахування підприємства на 

державні потреби 

Одержання пенсії дідусем Д 

6 Плата домогосподарства за товар Сплата податків підприємством  Е 

10. Підприємець за рік отримав 3 600 грн. доходу. Неоподаткований мінімум – 40 грн., базова 

ставка податкку – 20 %. Який податок з доходу підприємець повинен заплатити? 


